

庆祝《周口晚报》创刊10周年

# 周口房地产总经理论坛活动启动

时间:12月18日 地点:周口报业传媒集团

本报讯 (记者 李瑞才 马月红)用超前的理念谋划房产开发,用优质的配套去耕耘楼市,提升城市档次和品味……为确保我市房地产企业的健康、持续和稳定发展,在《周口晚报》创刊10周年纪念日来临之际,周口报业传媒集团特举办“联动三川、美丽有我”周口房地产总经理论坛暨庆祝《周口晚报》创刊10周年座谈会,将邀请周口市在建在售楼盘的“老总”前来纵论周口楼市。时间定于12月18日,地点在周口报业传媒集团14楼会议室。

据了解,近年来,在周口市委、市政府打造靓丽周口、改善市民居住条件、提升周口中心城区辐射带动能力的政策指引下,周口中心城区框架迅速拉大,城市面貌日新月异,房地产市场空前活跃,风格不同、品质讲究、服务规范的社区在沙颍河两岸遍地开花,为提升周口城市形象、

改善市民居住条件作出了积极贡献。今年12月,《周口晚报》将迎来创刊10周年的喜庆日子。10年来,在社会各界的关心支持下,《周口晚报》如同一株幼苗已成长为参天大树,影响力持续提升,得到了三川大地社会各界的广泛认可,当之无愧周口的主流媒体。在平时的工作中,周口报业传媒集团旗下的《周口日报·大地产》、《周口晚报·楼市周刊》栏目,以宣传国家的房地

产政策、为周口广大楼盘服务为己任,真心与广大楼盘交朋友,切实为其鼓与呼,成为周口房地产业开发商最信任的媒体和广大楼盘不可或缺的宣传平台。

周口报业传媒集团的有关负责人在接受采访时表示,本次座谈会的参会人员包括市规划局和市住建局的领导、行业专家、房地产企业的董事长或总经理以及社会代表,大家将围绕“品质地产与城市发展”主题,畅所欲

言、各抒己见、建言献策。举办此次座谈会主要是为了加强房地产业之间的交流与沟通、展示楼盘亮点、通过宣传提升周口城市形象,同时听取房地产公司对《周口日报·大地产》及《周口晚报·楼市周刊》的看法和建议,进一步了解房地产企业对平面媒体的需求和期望,最终达到报企双赢的目的。敬请广大房地产业积极参与,共话明天。

## “粉墙黛瓦”透视不凡品质

# 淮阳建业·桂园成市民置业理想社区



建业·桂园售楼部成淮阳亮丽风景线。



近日对外开放的建业·桂园样板间。

## 开“正门”、堵“邪道” —从小产权房热销看治理

新华社“新华视点”

近来,国家有关部门一再重申,严查小产权房在建、在售案件,因为农村集体建设用地未经征地,没有转变为城市建设用地,不能从事商业开发。

然而,一些地方小产权房销售依然火爆。分析人士指出,在建、在售的小产权房属于“歪门邪道”,化解小产权房的矛盾,迫切需要开“正门”、堵“邪道”。

### 违法销售火爆,行政执法乏力

党的十八届三中全会提出:“在符合规划和用途管制前提下,允许农村集体经营性建设用地出让、租赁、入股,实行与国有土地同等入市、同权同价。”

中央农村工作领导小组副组长、办公室主任陈锡文解释说,这是推进农村土地管理制度改革、保障农民土地权益的重要举措,未来土地制度改革的方向,首先要尊重农民权利,过去对农民财产权益尊重不够,所以矛盾纠纷不断。

记者在北京市小产权房比较集中的昌平、通州、房山等地采访了解到,由于农村建设用地的使用权不断升值,而农村产权流转交易市场建设相对滞后,于是“歪门邪道”的小产权房乘虚而入,一些商家误导购房者“绝对安全”,导致消费者跟风购买。

日前,刚购买北京市昌平区沙河镇一处小产权房的郝先生对记者说:“前一天看中一套90多平方米的房子,因为带的钱不够,第二天过来交定金时每平方米就涨了500元,居然一天一个价!”这里的销售人员贾女士介绍,项目共分为四期,前三期基本售罄,最近房子格外好卖。

在重庆沙坪坝区梁镇,天

蓝雅园、中粮名都、麒麟香山等7个小产权房楼盘违法占地150亩,还包括88亩的耕地。多年来屹立不倒,近来还出现了主销小产权房的中介机构,其中一位经纪人李女士对记者说:“麒麟香山是镇政府集资建房,虽然是小产权房,但绝对可靠。”

另一方面,在小产权房热销的同时,国土部门的监管和处罚显得比较乏力。重庆市沙坪坝区国土部门负责人表示,对于非法用地,国土部门只能走“停工通知、处罚决定、行政复议、行政通知、法院诉讼”的程序,周期长、效果差,对于违法者缺乏威慑力。

一位北京市昌平区国土部门干部坦言,不少小产权房已有居民入住,很难“一拆了之”。北京市国土局数据显示,2012年6月至今,北京市共清理认定83个小产权房项目,总建筑面积300多万平方米,但目前仅拆除6多万平方米。

争夺农地溢价,矛盾冲突加剧  
在北京市昌平区各庄村,有一处低密度的小产权房闻名全国。在其“隔壁”,各庄村开发建设的40栋楼房赫然矗立。这些小产权房售楼处就设在村委会。

已经入住的村民王女士对记者说,这些楼房是以农民回迁房名义建设的,实际上大部分卖给了外市民,村里因此获得了小

一种模式。那么,周口住宅投资的方向在哪里?毫无疑问是淮阳!

因为除了上文提到的丰富的自然旅游、历史旅游资源外,淮阳还有无与伦比的地段价值。随着中国城镇化建设不断推进,周淮一体化的不断落实,地处周口腹地战略位置的淮阳,无论地价、投资收益都已经是投资人有目共睹的。而淮阳县未来城市发展核心区域——西新区,南临五彩路,东临羲皇大道,是淮阳最好的地段,投资价值不可限量。

21年专业住宅,建业品牌值得信赖

无论买衣服、买车还是房子,品牌实力都是必须考虑在内的重要因素。因为大品牌,往往意味着更完美的产品、更丰富的经验、更好的产品品质、更贴心的服务!那么在淮阳,哪个房地产品牌更值得青睐?

作为一个地道的河南人,就不能不说河南建业。最初知道建业,知道胡葆森,是因为他的一句话:根植中原,造福百姓。当时很诧异,这样的语调和句子,在政府部门和事业单位显得很平常,但是作为一个只有追求利润才能生存的民营企业,把这样的定位作为公司的发展理念的几乎没有。而能够21年如一日坚持下来的更是罕见,仅此可见建业的品牌魅力。

从1992年成立到2008年香港上市,从2002年省域化发展战略到2009年六大服务体系完美布局中原18城,从2008年森林半岛登陆周口到如今建业·桂园香漫淮阳!中原第一地产品牌建业集团,以21年始终如一的服务理念、76部高端作品零瑕疵的建筑品质,赢得一亿河南人的一致盛赞!21年专业住宅,21年领袖口碑,建业品牌更值得信赖!

周淮一体化核心之上,投资新方向

匆匆人生几十载,还在为工资工作吗?工资增长永远跟不上物价,该清醒了!《富爸爸》说过:使自己致富并且年轻富有地退休的三种资产是:房地产、有价证券、企业。而这三种模式中,房地产投资是风险较小、收益较大的

### 连续三次销冠淮阳,桂香国宅置业首选

关于家、关于居住在哪里、怎样居住,每个人心中都有一个属于自己的梦想。有的人想面朝大海,春暖花开;有人想背山靠水,隐者人生;有人想草堂茅屋,清茶静茗……无论时代如何变迁,从孩子到长者,哪怕曾被高脚杯迷惑,哪怕怀疑过真理或者咖啡,哪怕形形色色的行为艺术充斥视觉,梦想在心里始终干净而虔诚。

今天,建业·桂园属于谁的梦想?那些粉墙黛瓦的生动建筑,它们不会回答我。但连续3次开盘清盘的热销传奇告诉我——建业·桂园值得一生收藏!除了建业品牌的号召力、淮阳新区的地段价值之外,建业·桂园还有什么魅力能够征服周口呢?

从整体上看,建业·桂园总建筑面积20万平方米,集创新现代中式院落、步行街、现代中式SOHO、高端商业MALL、小哈佛双语教育于一体,无论规模、产品形式都是淮阳罕见的高端综合型社区;从建筑风格上看,建业·桂园以淮阳乃至周口无双的桂花中式院落,给您前所未有的水墨园林生活体验;从产品上看,世界500强中建六局巨匠打造、9重智能安防、淮阳首席地下停车场……建业·桂园高端品质无人比肩!

而在热销的2期奢景高层,更拥有淮阳独一无二的135米超宽楼距、1万平方米中式庭院、抗震指数更高的剪力墙结构、酒店式精装入户大堂……建业·桂园,值得拥有!

无论编者的文字多么诱人,都不如您亲自去看一眼。11月30日,建业·桂园奢装样板间、千万元级景观示范区开放,最美社区眼见为实!

(罗煜翔文/图)

“回避矛盾只会造成矛盾越来越多。”中国房地产学会副会长陈国强表示,“应该分门别类,尽快清理整治,该拆除的抓紧拆除,能转化的尽快转化。”

中国城市规划设计研究院副院长杨保军认为,对于建筑质量过关、不影响城市功能的小产权房建议保留,但要补缴一定的政策性补偿;相关的规则应该进行论证,尽快出台。

“依照十八届三中全会的决定,应该出台相关的法律法规,解决国家、集体和个人之间在土地收益上的矛盾。”江帆表示,让农村建设用地等尽快获得“同权同价”的地位,这是解决小产权房问题的根本途径。

北京市昌平区阳坊镇某村主任安国梁说,村民们希望农村土地升值过程中,能够获得更多的收益,农村建设用地能够名正言顺地进入市场,治理小产权房也会取得成效。

产权房比较安全;二是村委会开发的小产权房比较保险;三是有村民一起居住的小产权房比较安全,等等。

区别存量增量,兼顾公利私利

全国工商联房地产商会发布的数据显示,1995年到2010年间,全国小产权房竣工建筑面积累计达7亿多平方米。

业内人士建议,处理小产权房问题,应该区别对待“存量”和“增量”部分,采取不同方式处置。

一方面,对于在建、在售的小产权房,有关部门必须坚决查处;另一方面,对于存在多年的“存量”部分,有关部门应该制定相应的政策,化解历史遗留问题。



# 泛华美御上演王者归来

本报讯 (记者 赵世全 通讯员位超伟) 目前,泛华新城升级版——泛华美御在南区悄然上市,上演王者归来。

入住沙南中心, 绝享百年利好

作为泛华新城三期精品之作,泛华美御不仅拥有超高性价比,而且其所在的沙南中心区是周口未来颇具发展潜力的区域。随着周口城市规划东拓南联的稳步推进,日益繁华的沙南中心区逐渐为市民所瞩目。沙南中心区作为周口地段好、配套全、土地价值升值大的区域,加之周边辐射的范围都是高端产品,每一个人都想在这里占有一席之地。泛华美御作为沙南中心产品,未来的升值潜力可想而知,而且,项目现在不断推出特价精品之作,这意味着购房者当前可以通过一系列促销优惠坐享物业升值的巨大利好。

### 豪宅升级、人文价值、空中名邸

泛华美御拥有不可复制的地段、环境、产品内蕴等,流淌着豪宅独有的血统,拥有得天独厚的千亩市政公园生态资源……多个方面都决定了泛华美御的稀缺性。数量上的稀缺和资源的稀缺,见证着真正的豪宅品性。简单的资源优势叠加并不足以成就豪宅美御。完美的建筑设计、严格的房屋施工、成熟社区内外的配套以及贴心的服务,可窥见高端产品的气质与风范。泛华美御占据了沙南豪宅片区的绝佳地段,产品还拥有最佳的户型设计,121~140

平方米,把空间利用发挥到极致。泛华美御户型产品极奢,是名符其实的空中名邸。

泛华美御作为豪宅升级之作,低密度高尚生活居住区,自然环境优越、规模大,高端物业更显纯粹。与城市保持适当的距离,离尘不离城,是未来周口城市最美丽和悠闲的宜居生活带。入住泛华美御,既可以享受大自然带来的舒适,也可以享受中心区的繁华,一举两得。

### 都市宜居最高待遇,与时代同辉共舞

泛华美御地处千亩市政公园南侧,也是沙南生态宜居区首席城市代表项目;零距离奢享千亩公园超豪华生态景观资源,与高端别墅豪宅同等礼遇。臻品房源与园林更亲密,推窗即景,花草清新气息扑鼻而来。随着社区配套日渐完善,未来园林内部将覆盖稀有树种植被,此类植被含有抗菌素和具有抗病毒作用的化学物质,能散发有益人体健康的气体,使人保持精神旺盛,同时促进新陈代谢。在当前雾霾肆虐的大地,拥有一片养心之所实属奢贵。在别人为居住的烟尘而苦痛不已又无可奈何之际,唯有此处作为都市的过滤网,为居者健康保驾护航。真的豪宅总有一股由内而外散发的独具内涵的迷人优雅,泛华美御娓娓道来质朴的生活、优雅的舒缓。

泛华美御即将倾城而来,敬请期待!

## 年末买房

# 城市公馆值得关注

### 年末不买房,一年又白忙?

“年末不买房,一年又白忙”,对于这句玩笑话是否真的一语成谶?年末房价究竟涨了还是降了?买还是不买?岁末,郑州楼盘连跌2个月,对周口楼市会有怎样的影响?

“郑州房价连跌2个月”这一消息犹如一颗重磅炸弹,让本来就不平静的楼市再掀波澜。业内人士分析,郑州高端住宅销量的下降,中低档住宅销量占比上升直接导致商品住宅均价“略有下降”,不过,郑州目前已有200多个项目按照“零增长”的要求在房管部门的监控下进行销售。静观郑州楼市现状,可以映射周口楼市的走势,年末的周口房地产市场的必定大有不同。

对于进驻周口市场多年的万里集团来说,年末总会给市场一个不同凡响的期待。随着万里·城市公馆预售证下发的日期越来越近,该地块的升值空间也将越来越大,是值得打算年末抄底楼市的市民不断关注的。

### 极致空间打造极致享受

用雕刻时光的态度建筑生活,以人文尺度汇聚空间的无限可能。就现代人的生活习惯来说,空间设计能否满足舒适的生活、能否满足人们的精神需求尤为重要。

要。城市公馆深度研究周口市场客户需求和项目实际情况,独创两房和三房即时切换户型,98~108平方米魔变空间,随时创新的生活空间,两房变三房,户户全明。值得一提的是,城市公馆创造超大舒适客厅,尽显大气磅礴的居家风范,邀三五朋友家中欢聚,这样的客厅不会给您带来空间局促的尴尬。阔绰大阳台,方便日常家居生活,也可以放一张藤椅,泡一壶清茶,在清风徐来的日子里,手捧一本期待很久的读本,在这样惬意的空间,悠然享受生活的真味。

### 繁华中更私密更静谧的居住环境

城市公馆位于汉阳路与黄河路交会处,处于周口繁华中心,随着新火车站的运行、城市经济重心的南迁,这里的地块价值将日渐彰显,成为众多市民眼中的吸金之地。将众多城市稀缺资源汇聚周围,周边干道纵横,从这里出发,步行5分钟即可抵市中心、车行10分钟即可达高速路口,同时咫尺汽车站,瞬时可抵达四面八方。完美生活图景为城市精英铺就,宜居价值不言而喻。繁华都市,至真至醇的都市生活,从这里开始……

(钱瑞凯)

# 治理“小产权房”不能光靠查处

24日,国土资源部、住房城乡建设部联合召开坚决遏制违法建设、销售小产权房问题视频会议,部署小产权房整治工作,“对在建、在售的坚决叫停,并依法查处”。

在22日,两部委还联合下发《关于坚决遏制违法建设、销售小产权房的紧急通知》。这是官方又一次明确强调小产权房不存在“转正”的可能性。(11月26日《新京报》)

小产权房的产生源于本来应该属于农民或农村集体的收益被政府和开发商强行拿走,农民或农村集体于是绕开政府自己开发,携低价优势杀入到商品房的市场竞争中来,他们在国家有关部门和地方政府的一再禁止和打压下,顽强地生存壮大,或明或暗的在建、在售小产权房无休止。

小产权房的巨大存量,使政策陷入进退两难的局面。

按照我国现有的《土地法》等法律法规的规定,集体土地不能直接对集体外群体交易,即禁止买卖,只能在集体内流转,而集体内的简单利用,如单一粮食种植、低附加值作物种植,注定了这样流转的低价值、低收益。法规政策导致了农民集体土地收益现实的大幅减少。

反过来讲,要想有效遏止和阻断开发商或农民在集体土地上违规建小产权房,提高农民土地收益无疑是一条根本的对策。就目前情况看,提高土地补偿金将是提高农民土地收益的一个主要渠道。其在有效提升集体土地收益的同时,也事实上提高了小产权房开发的成本。成本提高,也就意味着开发收益的降低。而收益降低,就从根本上有效降低了违

法行为。

因此说小产权房不仅仅是一个房地产市场问题,还是一个牵扯更大范围的制度完善、农业结构优化和转型、帮民致富等更深层次的问题。

因此说小产权房不仅仅是一个房地产市场问题,还是一个牵扯更大范围的制度完善、农业结构优化和转型、帮民致富等更深层次的问题。

因此说小产权房不仅仅是一个房地产市场问题,还是一个牵扯更大范围的制度完善、农业结构优化和转型、帮民致富等更深层次的问题。

因此说小产权房不仅仅是一个房地产市场问题,还是一个牵扯更大范围的制度完善、农业结构优化和转型、帮民致富等更深层次的问题。

因此说小产权房不仅仅是一个房地产市场问题,还是一个牵扯更大范围的制度完善、农业结构优化和转型、帮民致富等更深层次的问题。

因此说小产权房不仅仅是一个房地产市场问题,还是一个牵扯更大范围的制度完善、农业结构优化和转型、帮民致富等更深层次的问题。

因此说小产权房不仅仅是一个房地产市场问题,还是一个牵扯更大范围的制度完善、农业结构优化和转型、帮民致富等更深层次的问题。

因此说小产权房不仅仅是一个房地产市场问题,还是一个牵扯更大范围的制度完善、农业结构优化和转型、帮民致富等更深层次的问题。